

ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΙΕΡΕΩΣ & ΔΙΑΚΟΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΣΙΕΡΡΑ ΛΕΟΝΕ

Η ιστορική επίσκεψη του Μακ.Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ στην πονεμένη χώρα των ματωμένων διαμαντιών, που χάραξε για πάντα την καρδιά του ολοκληρώθηκε με την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Ελευθερίου στην πρωτεύουσα Φρίταουν της Σιέρα Λεόνε, την 26^η Φεβρουαρίου ε.ε. Κοντά του ο Σεβ.Μητροπολίτης Άκκρας κ.Γεώργιος, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Θεμιστοκλής Αδαμόπουλος, Πατριαρχικός Επίτροπος Σιέρα Λεόνε και ο τοπικός κλήρος. Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας η ΑΘΜ χειροτόνησε Πρεσβύτερο τον Διάκονο Θεόδωρο και Διάκονο τον εκπαιδευτικό και κατηχητή Βάιο.

Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος απεύθυνε στο πυκνό εκκλησίασμα, που από νωρίς είχε κατακλύσει τον Καθεδρικό Ναό, λόγια αγάπης και παρηγοριάς και κάλεσε όλους με αγάπη και ομόνοια να ξεχάσουν την λαίλαπα του εμφύλιου πολέμου που κατέστρεψε ολοκληρωτικά την χώρα και να ατενίσουν το μέλλον με αισιοδοξία και ελπίδα και όλοι μαζί να εργαστούν σκληρά για την ανασυγκρότηση της χώρας, συνεχάρη για μια ακόμη φορά τον π. Θεμιστοκλή για το έργο του και του προσέφερε επιστήθιο σταυρό.

Στην Θεία Λειτουργία μεταξύ άλλων παρέστη ο Εξοχ.Υπουργός Εξωτερικών, πολλοί πολιτειακοί παράγοντες, διπλωμάτες και Ορθόδοξοι από τον Λίβανο, την Ρωσία και την Ουκρανία. Ο Μακαριώτατος προσέφερε στον Υπουργό Εξωτερικών εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου και τον ευχαρίστησε που η πολιτεία είναι αρωγός στο έργο της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Τέλος παρασημοφόρησε με τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου τον Εξοχ.Υπουργό Χωροταξίας και Περιβάλλοντος που προσέφερε στην Εκκλησία γη για την ανέγερση ναών και σχολείων και τον κ. Αντώνιο Σκλάβο, ομογενή εξ Αυστραλίας και συνεργάτη που π. Θεμιστοκλή.

Μεγάλη έκπληξη ανέμενε τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο όταν εξερχόμενος του Καθεδρικού Ναού αντίκρισε εκατοντάδες ανάπηρα παιδιά, θύματα του πολέμου που τον περίμεναν καρτερικά για να τους ευλογήσει και για να φιλήσουν το χέρι του και με δάκρυα στα μάτια του ζητούσαν να μην τα ξεχάσει ποτέ και να τους υποσχεθεί ότι σύντομα θα έρθει και πάλι κοντά τους.

Η εορταστική ημέρα έκλεισε με πρόγραμμα που παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες των Ορθόδοξων σχολείων, που τραγούδησαν και χόρεψαν στους γνωστούς παραδοσιακούς ρυθμούς της Δυτικής Αφρικής.